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Orientace v hospodaření organizace

Tržby, obrat a zisk

Pracovní list


Cvičení č.1

Výpočet zisku

Ve firmě 	Jerry Autoservis, s.r.o. 
	        Žákovská 520 
		356 01  SOKOLOV
Činní náklady na provoz dílny tento měsíc 38 991,-. 
Výnosy z činnosti firmy tento měsíc činní 73 522,-

Vypočítej zisk: ________

Zisk = Výnosy - Náklady




Cvičení č.2

Pan podnikatel Josef vlastní firmu která se specializuje na stavební spojovací materiál. Na konci měsíce si chtěl spočítat zisk své firmy ale bohužel neví jak. Pomozte mu spočítat zisk jeho firmy když víte že: 
výnosy = 205 800 Kč
náklady = 223 120 Kč
Jedná se zde o ZTRÁTU nebo ZISK ? 

Cvičení č.3
Vyplňte tajenku
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Tajenka = _____________


Otázky: 

	1.
	Finanční výnosy jsou získané z finančních investic, cenných papírů a _____

	2.
	Náklady potřebné k zajištění výroby, zpravidla jednoho kusu

	3.
	V jakém prostředí se používá pojem OBRAT?

	4.
	Ztráta je _____ výnosu

	5.
	Výnos představuje peněžní částku, kterou podnik ____ ze svých činností
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